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1. 1zz6csere

Néhany év aatt a hagyomanyos izzoldmpak helyett energiatakarékosabb fényforrasok
terjedtek €. Harom eltéré elven mikods |ampatestrol szol6 irés all rendelkezésére az UTF-8
kodolésll izzoforras. txt adlomanyban. Készitse el a mellékelt mintéanak és a leirasnak
megfelelé6 dokumentumot! A szbéveg tagol dsahoz ne alkalmazzon felesleges bekezdésj el eket!

1. Hozzalétre szOvegszerkeszté program segitsegével az i zzocsere dlomanyt a program
alapértelmezett formétumaban az i zzoforras. txt dlomany felhasznd ésaval!

2. Legyen a dokumentum alo6 t§olast és Ad-es lapméretii! A bal oldali, a jobb oldali,
az also és a felsd margdt 2,2 cm-re dlitsa be! A forrésszbvegben két-két Ures bekezdés
taldhatd, amelyek az oldalra tordelés helyét mutatjdk. Ezek aapjan biztositsa
a dokumentum minta szerinti oldalra tordel ését!

A szovegben a, led” és,cfl” szavakat alakitsa nagybetiissé!

A szovegtorzs karakterei — ahol mas el6irés nincs — Times New Roman (Nimbus Roman)
betiitipustak és 11 pontos betiiméretiiek legyenek! A dokumentumban a sorkdz legyen
egyszeres, a bekezdéseket tegye sorkizarttdd A bekezdések el6tt 3 pontos térkdz legyen
(ahol aleiras vagy a mintamast nem kivan)!

5. Keészitse el acim ésahédrom alcim formazésat!
a. A cimhez 29 pontos és az alcimekhez 18 pontos betiiméretet alkalmazzon!
b. A betiik szine legyen narancssarga, és a cimet alakitsa félkoveérré, az alcimeket
pedig nagybetiissé!
c. A cimésaz alcimek el6tt O, utanuk 3 pontos térkodz legyen!

d. Az alcimeket az alatta levé szbvegtol 2,25 pont vastag, narancssarga szini,
szaggatott vonallal valassza €l a szovegtikor teljes szél ességében!

6. A cim utani els6 bekezdés 15 pontos betiméretii és felkovér betistilusi legyen!
Helyezzen e a bekezdés bal oldaldra, a margéhoz igazitva egy 2x1,2cm méreti,
narancssarga hattérszint, vekony fekete szegélyti szovegdobozt (keretet) az abran |athato
modon! Gépelje be az ,E27" feliratot, amelynek betiiszine fehér, betiimérete 24 pontos
legyen, ésigazitsa vizszintesen kdzépre!

7. Az acimekhez szirjon be labjegyzeteket, melyek jelolésére romai  szamokat
alkalmazzon! Szévegiket az alcimek utan 1évé szogletes zarojelek kozll helyezze at, és
a szogletes zardjeleket tartalmazo bekezdéseket tordlje ki! A 18bjegyzet szévege 11 pontos
bettimérettel és dolt stilussal jelenjen meg!

A feladat folytatasa a kdvetkezd oldal on talélhato.
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8. Az acimek utan a lampatestek adatait tablazatban jelenitse meg! Alakitsa tablazatta
aforrasszoveg tabul atorokkal tagolt, mintanak megfelelé sorait!

a A tdblazat 5sorbdl és 2 oszlopbdl dljon! Az oszlopok rendre 3,2cm és
13,4 cm szélesek legyenek!

b. A tablazat cellait szegélyezze 3 pont vastag, fehér vonallal!

c. Az esb oszlopban felllrsl lefelé az elso két cella narancssarga, a harmadik
z0ld, anegyedik piros és az 6todik sziirke kitoltésii legyen!

d. Az elsb oszlop celladiban a betiiszin legyen fehér, és alkalmazzon félkovér és
nagybetiis betiistilust! A cellak tartalmat fliggélegesen és vizszintesen igazitsa
kozépre! A tdblazat minden cellgjaban a bekezdések el6tt és utan a térkozt,
valamint a cellak belsé margéit dllitsa O-ral

9. Helyezze e minden oldalon a tablézat ald az alcimmel megegyez6 nevi, jpg
Kiterjesztési képet! A képek az eredeti méretikben jelenjenek meg a mintanak
megfeleléen balraigazitval

10. A mintdnak megfeleléen készitsen minden oldalra egy-egy 16,3cm szélességi
szbvegdobozt (keretet) a jobb és a bal oldali margé koze! A kapcsos zardjelben 1évo
szbvegeket helyezze é a szévegdobozokba, majd tordlje a zarjeleket! Mind a hdrom
szbvegdoboz azonos formazéasu legyen!

a. A szOvegdobozok magassagat dlitsa be Ggy, hogy a széveg minden sora
|&tszbdjon!

b. A bekezdések sorkizartak legyenek, és eottik, valamint utdnuk ne legyen
térkoz!

c. Allitson be a sz6vegdobozoknak 1,5 pont vastagsagu fekete szegéyt!

d. A szovegdobozokban a cimek kiskapitalis betistilusiak és 18 pontos
betiiméretiiek legyenek!

11. Alakitsa ki az elsd oldalon levé szbvegdobozban a téblazatos elrendezeést tabulatorok
segitségével! A mintén lathato igazitdsnak megfelelé két tabulator 4 és 10 cm-nél legyen
mind az 5 sorban! Az elrendezés kiemeléséhez az elst sor narancssarga hétterti és feheér
betliszini legyen! Szegélyezze vékony szaggatott vonallal alulrdl a kdvetkezé négy sort!

12. A dokumentumban alkalmazzon elvdasztast és az éo6ldbban oldalszamozast a minta
szerinti igazitassal, 11 pontos betiimérettel!

40 pont
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Minta az | zzocser e feladathoz:

Izzocsere

E27 foglalattal milkidik. A hagyominyos fzzik ideje viszont
lejirt, helyettik trilkkis megoldisi :Itermllh' In‘irlik kiiziint
villogathatunk. LED, CFL, halogén — melyiktil mit virk
LED'
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Az élettartam meghatiroeisa mem chvivalens ar Edison-izedhéval, mivel a LED sad
szcrint soha nem ég ki, Fhelyett s mindsitésnél o fnyiram cofkkendsét mérik - vagy
is hogy iddvel mennyire habinyul el vagy viltorik a fény minfisége. A tesstek sarin
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WATTOK ES LUMENEK
Nehéz lesz a watthan mént telj il atszokni a arosd lumenre.
A csomagolison gyskran felsintetik a hagyominyos izsonak neglielcld watlértéhet jékostatksul, de
Iumm tivon bistossn o lumen rng i vel ez sl pontos tijékonntiat amdl, bogy mekkom

shos hasemilha ether

1100 lumen
1600 lumen
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bt o LED-cs Fenyformisoknal vibiozatos o fémy irknyn - eléfordul, hogy ar elemi
dicdik caak a kisrie obdatin kapnak hebyet, vagy a tlitsnd burdba zint csdben, Eaek pédiul obvasi-
lamgpiba helyerve tefjesaményiikng] halvinyabhan viligitansk, Ha hivtosm skarunk menni, akkor o
Akbirdnyi, begalihls 330 fokos, seden fenyt add izadkat vilassauk,
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I <t fény. jis dlemaram, hideg mikodis _ melep. hamgulatos, irkayiton feay, his miéret, clesibb e, szabasrosan milhadiethetd,
lodsleheten gyijiis, bassi bemelepedés, smbasros mikidésre és hidegre érsékeny, hirja o hideget

mehenen dimmelhetd, higanyt sl I s ik hdmérshlet, érriheny o dimmelésee, rovid életiartam

T - nhiméndblcic alapvelbon hideg, mérete mintt wh lmpaicsthen nem hassnalkasd. _Ilu- Llcte mecheren hombinalbath ar dabb 12 dsobkal, kelks
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bk, Mir vannak dimmethetd viboeatal, o bumsell gyiptdsserkescten sikerib s Jobshan arformisodik
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